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0x2=.. L0
0x20=. 600

6 x 20 =420
2 x60 = AL0

50 x 1:6; = 5’.00
4x 60=.250

4x1= Z/

4x 103[/0
0x1= l/O

.............

4x30=A20
3x40 =A20

20 x 20 = 400
8x 30 = 290

Ix5=..A40

W0x5=.400
1x50=_ 100

20x50= 4000

8x 20=Ad¢o.
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\L Kijk je eerst even mee naar het voorbeelol 2
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3x16=(3x10)+(3x6) =

30+ 18 = 48

3X27=(3%20)+(3x7)= €O+ 24 = &1

20 7 “ 1
6x46=(6X40)+(6x6)= 240+ 3( = 176
Lo ¢

4x9=( 4 x 90 )+( 4 x 6 )=3¢0+ 24 = 384

-

5x85=( 5 x 20)+( §x § )= koot 15 = 425

6x 38 = 6 x30)+( € x & )=A20+ 48 = 128
7x29 = ( 7 x 20)y+( F x 9 )=440+63 = 203

3 x45=( 3 x 40y +( 3 x 4)=A10+ A5 = 35
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Dit moet je onthouden!

Kleur de zone VOOR in het  gee! g

We verdelen de Kleur de zone OVER in het e i
wijzerklok in twee ‘
helften: VOOR het E
uur en OVER het uur. ‘
{
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Ik lees de klok.
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